

Κοινωνικά

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ 29/1/2023

ΠΡΟΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ

Σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα γνωστοποιείται ότι:

Ο **ΡΑΧΟΥΛΑ ΚΟΥΜΑΡ** (RAHUL KUMAR), γεννηθείς εις Ιλιγκ (Ealing) Λονδίνου, κάτοικος Λονδίνου, Ηνωμένο Βασίλειο, γιος του Ναρίντερ και της Οναμ Κουμάρ, το γένος Κούμαρα και η **ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ**, γεννηθείσα εις Μελβούρνη Αυστραλίας, κάτοικος Λονδίνου, Ηνωμένο Βασίλειο, κόρη του Αθανασίου και της Ρόζας, το γένος Ιερμιά, πρόκειται να παντρευτούν. Ο γάμος θα γίνει στην Αθήνα.

ΚΗΔΕΙΑ

Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία **ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΜΕΪΝΤΑΝΗ ΓΚΟΤΣΗ** ετών 87

κηδεύουμε τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 2.30 μ.π. από τον Ιερό Ναό Κοιμητηρίου Χαλανδρίου.

Τα παιδιά της: Αγγελική και Κωνσταντίνος, Κυριάκος και Μαρία. Τα εγγόνια της: Παναγιώτης, Γεώργιος, Λάμπρος, Βασιλική. Τα ανίψια της. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Τελούμε την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου και ώρα 12.00 στον Ναό των Αγίων Θεοδώρων του Α΄ Νεκροταφείου Αθηνών το δεκαετές μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου,

πατέρα, παππού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΤΣΑΛΗ-ΔΙΟΜΗΔΗ

Παρακαλούμε όσους τριούν τη μνήμη του να παραστούν. Θα ακολουθήσει καφές στο κλικείο του νεκροταφείου.

Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11 π.μ. τελούμε στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Μητροπόλεως των Αθηνών το ετήσιο μνημόσυνο του πολυαγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

πρώην Προέδρου

της Ελληνικής Δημοκρατίας

Η σύζυγος. Τα τέκνα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΩΡΕΕΣ

Εις μνήμην **ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΕΩΤΟΥ** η κυρία Αργυρούλα Πανά κατέθεσε απευθείας 150 ευρώ στην Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών/ Πόρτα Ανοιχτή.

Εις μνήμην **ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΤΑΞΕΩΤΟΥ** ο κύριος Ανέστης και η κυρία Δέσποινα Διακοδημήτρη κατέθεσαν απευθείας 150 ευρώ στην Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών/ Πόρτα Ανοιχτή.

Εις μνήμην **ΝΤΙΝΑΣ ΧΡΥΣΙΚΟΥ** η οικογένεια Λεωνίδα Τσιράκη κατέθεσε χρηματική δωρεά για τα παιδιά με αναπηρία της ΕΛΕΠΑ.Π.

Εις μνήμην **ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΠΙΣΙΑ** η κυρία Αργυρούλα Πανά κατέθεσε απευθείας 300 ευρώ στην Εταιρεία Προστασίας Σπαστικών/ Πόρτα Ανοιχτή.

Η ΣΙΝΕ ΝΙΟΥΖ Α.Ε. κατέθεσε απευθείας χρηματικό ποσό για τους σκοπούς του Σωματείου «ΠΝΟΗ - Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού».

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Αποφίτων Εθνικού Εκπαιδευτηρίου Αναβρύτων συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση σήμερα, 11 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, μετά την αναγγελία του θανάτου του **ΒΑΣΙΛΕΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,**

**ΠΡΩΝΗ ΒΑΣΙΛΕΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ**

αγαπητού μας συμμαθητή και συναποφίτου και ομοφώνως απεφάσισε:

- Να αποσταλεί στεφάνι στην κηδεία του.
- Να παραστεί κατά την εξόδιο ακολουθία ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ως εκπρόσωπος του Συλλόγου, προσκληθείς προς τούτο.
- Να εκφρασθούν στην οικογένειά του τα θερμά συλλυπητήρια του Δ.Σ. και όλων των μελών του Συλλόγου.
- Να κατατεθεί δωρεά στη μνήμη του σε φιλανθρωπικό ίδρυμα της επιθυμίας της οικογένειάς του.
- Να διαβιβασθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένειά του, να αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Συλλόγου (panayrta.gr) και να δημοσιευθεί στον Τύπο.

Αθήνα, 11 Ιανουαρίου 2023

Ο Πρόεδρος

Απόστολος Ν. Κάλιος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Κ. Παπαναγιώτου